
 

 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA Comisión Académica 

del  Grado de Trabajo Social de la Universidad de Granada 
 

Celebrada el día 15  de MARZO de 2013. 

 
En la Facultad de Trabajo Social de Granada, despacho del Decano, a las 12h. se 

reúne en sesión ordinaria la Comisión Académica del Grado, con el siguiente Orden del 
Día: 

 
1.- Continuación en la elaboración del  borrador de normativa para el desarrollo 
del Trabajo Fin de Grado. 
2.- Ruegos y preguntas. 
 
Estando presentes los siguientes miembros: 
Decano: Ángel Rodríguez Monge. 
Vicedecana: Aranzazu Gallego Molinero. 
Profesoras:  Amalia Morales Villena. 
P.A.S.: Begoña Baeza Palacios. 
 

Dado lo avanzado del trabajo tras las sesiones que hemos ido manteniendo (véase actas 
y el resultado del último documento actualizado al día 15-03-13) la comisión ha 
valorado la conveniencia de cerrar el trabajo en una sesión intensiva el día 12 de abril a 
las 16 horas. 
Para ello se requiere tener acabadas las tareas que nos hemos comprometido cada 
miembro realizar y tenerlas terminadas para la reunión del día 12 de abril.  Las tareas 
asignadas aunque se relatan a continuación, es conveniente volver al documento 
actualizado al día 15 de Marzo, donde aparecen en viñeta ”comentarios” la tarea 
contextualizada en el apartado que le corresponde. 
Este emali también se puede ver en archivo word adjunto y nube. 
 
Begoña: 
-actualizar a la fecha las líneas de investigación propuestas por cada profesor del título 
de grado. 
-Ir revisando y viendo documentos administrativos contemplados en los anexos, por ej. 
solicitud, etc. 
 
Ana: 
-Adaptar el acuerdo-compromiso del MEMDIS al TFG para ello se revisaron algunas 
cuestiones en la reunión del 15-03, por ej. recoger nueva figura “cotutor”. 
 
 



Amalia: 
-Calendarizar el procedimiento administrativo del TFG desde  la solicitud hasta la 
defensa 
 
Judith: 
-Cuestiones en relación del repositorio digital, licencias de derechos de autor (licencias 
Creative Commons o licencias “CC”), ficha a entregar por el alumno/a del resumen del 
trabajo (ver modelos por ej TESEO), etc. 
 
Arantxa: 
-Ver un documento de buenas prácticas o de resolución de conflictos. Con ello me 
refiero a los conflictos que pudieran surgir entre las partes durante el desarrollo del 
TFG, mediación, propiedad intelectual, etc. 
-Plantilla de evaluación para la comisión evaluadora, tutor, cotutor, y estudiante. El 
lunes después de semana santa, tenemos una reunión desde el grupo del vicerrectorado 
para avanzar una vez hemos definidas todas las competencias (ver carpeta competencias 
en dropbox) 
TODOS los Miembros/as: 
-Llevar una propuesta de defensa oral que incorpore diferentes fórmulas: defensa oral 
individual, simposio, panel, poster, etc… 
-Revisar el documento para elaborar el Guion del contenido del trabajo a presentar. Para 
ello se va a subir escaneado un texto del libro 
-Ver viabilidad de Talleres: “Hablar en Público”, 
“Taller de Escritura”… 
-Ver descriptores de asignaturas directamente implicadas 
en el TFG por Gestión de la Información 
-Diseño del folleto informativo 

 
Sin otros asuntos que tratar se cierra la sesión, siendo las 13h. del día de la 

fecha. 
Granada a 15 de marzo de 2013 
El Presidente de la Comisión     


